
YouGov Survey Results

Sample Size: 2100 GB Adults

Fieldwork: 29th - 30th July 2014

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Con Lab

Lib 

Dem
Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 2100 X X X X 631 533 426 1019 1081 250 531 718 601 1197 903 269 683 449 517 183

Unweighted Sample 2100 538 627 118 215 599 563 432 1011 1089 209 447 883 561 1395 705 330 640 391 487 252

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Do you prefer to give a fist bump or a handshake when greeting 

someone?

Fist bump 2 1 2 4 1 1 3 1 2 1 6 2 1 0 2 1 3 1 2 2 1

Handshake 78 85 75 80 81 84 77 79 84 73 65 73 81 85 81 74 77 78 78 77 85

Neither 17 13 19 15 17 13 17 17 10 23 20 20 16 14 15 19 16 17 18 18 10

Not sure 3 2 4 2 2 2 3 3 4 3 10 5 2 1 2 6 4 4 2 3 4

Have you ever given someone a high five while at work (at your 

current job or in a previous one)?

Yes, I have 29 28 30 37 18 24 27 34 31 27 51 42 26 12 32 25 37 28 26 29 30

No, I haven’t 66 68 66 60 79 73 70 60 63 69 35 50 72 87 64 69 58 66 70 68 64

Don’t know 5 4 3 3 3 3 3 6 6 4 14 8 2 1 4 6 5 6 4 3 6
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